
 

Χαιρετισμός του Αναπληρωτή Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης Νοτίου Αιγαίου  

για την έναρξη της σχολικής χρονιάς 2023-2024 

 

Αγαπητή εκπαιδευτική κοινότητα του Νοτίου Αιγαίου, 
 
Είναι μεγάλη τιμή και ευθύνη για μένα να σας απευθύνω αυτόν τον χαιρετισμό ως 
αναπληρωτής Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Νοτίου Αιγαίου, σε μία αμιγώς 
νησιωτική περιοχή, στην καρδιά του Αιγαίου. Καθώς ξεκινάμε μια νέα σχολική χρονιά, 
επιθυμώ να απευθύνω τους θερμότερους χαιρετισμούς μου στον καθένα από εσάς. 
 

Πρώτα απ' όλα, εύχομαι σε όλους τους μαθητές μια εποικοδομητική σχολική χρονιά 

γεμάτη γνωστική, ηθική και κοινωνική ανάπτυξη και βελτίωση με συνοδοιπόρους τους 

δασκάλους και τους καθηγητές σας, στον χώρο που είναι το δεύτερό σας σπίτι: στο 

σχολείο σας. Ας προσεγγίσετε τις εκπαιδευτικές προκλήσεις και τις ευκαιρίες που σας 

περιμένουν, με πίστη, ενθουσιασμό και αποφασιστικότητα. Το ταξίδι της σχολικής ζωής 

μπορεί να είναι δύσκολο, αλλά θέλω να θυμάστε ότι δεν είστε μόνοι σας και ότι οι 

δάσκαλοι και οι καθηγητές σας είναι πάντοτε στο πλάι σας.  Θέλω επίσης να θυμάστε 

πάντοτε ότι το σχολείο είναι ένας τόπος ενδυνάμωσης, όπου μπορείτε να χτίσετε μεγάλα 

όνειρα, αλλά και να πάρετε τα εργαλεία για να υλοποιήσετε.  

 

Εκπαιδευτικοί του Νοτίου Αιγαίου, το έργο σας δεν είναι ένα επάγγελμα, είναι ένα 

λειτούργημα, που βαρύνεται από μία κοινωνική ευθύνη μέγιστης σημασίας. Σας έχει 

εμπιστευτεί η πολιτεία με τη διαμόρφωση του μέλλοντος της νεολαίας μας. Χαιρετίζω και 

από αυτή τη θέση την αφοσίωση, το πάθος και την αποδεδειγμένη προσφορά σας. 

 

Προς τους γονείς και κηδεμόνες θα ήθελα να πω ότι είστε ένα ουσιαστικό μέρος της 

σχολικής μας κοινότητας. Η συμμετοχή και η υποστήριξή σας είναι ανεκτίμητη. Σας 

παρακαλώ και σας ενθαρρύνω, όσο μου επιτρέπει ο ρόλος μου, να συμμετέχετε ενεργά 

στην εκπαίδευση των παιδιών σας, ώστε να γίνουμε όλοι μαζί η ζωντανή απόδειξη ότι το 

σχολείο είναι ένα ζωντανό κύτταρο της κοινωνίας που επιτρέπει την ανάπτυξη ισχυρής 

συνεργασίας, καινοτομίας και ανάπτυξης για την τοπική κοινότητα.  

 

Θέλω να ξέρετε ότι είμαι εδώ για να γίνω σύμμαχός σας. Η πόρτα μου είναι πάντα ανοιχτή 

και είμαι εδώ για να ακούσω, να μάθω και να υποστηρίξω το συλλογικό μας όραμα για 

αριστεία στην εκπαιδευτική πράξη του Νοτίου Αιγαίου. Κλείνω σίγουρος ότι και αυτό το 

σχολικό έτος θα κυλήσει δημιουργικά και γόνιμα. Ας αγκαλιάσουμε αυτή τη χρονιά με 

αισιοδοξία, ανθεκτικότητα και κοινή αποφασιστικότητα να κάνουμε τη διαφορά στη ζωή 

των μαθητών μας. 

 

Σας ευχαριστώ για τη θερμή υποδοχή που έχω λάβει μέχρι στιγμής. 

 

Εύχομαι σε όλους σας μια όμορφη σχολική χρονιά! 

 

Γιάννης Παπαδομαρκάκης 


